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	22. November 2010

	Lutherdekade

Internetpräsentation geht online

Ab sofort steht Interessierten unter www.spalatin.info ein Internetangebot zur Verfügung, das sich mit den Aktivitäten der Stadt Altenburg im Rahmen der Lutherdekade befasst.

Der Internetauftritt soll über die Monate und Jahre hinweg weiter wachsen und den Nutzer durch die verschiedenen Themenjahre begleiten. Neben umfassenden Informationen zu Georg Spalatin, dem Steuermann der Reformation, Veranstaltungshinweisen und wertvollen Links zu weiteren Internetangeboten zum Reformationsjubiläum wird als besonderes Angebot ein „reformatorischer Rundgang“ zu sehen sein, der die wesentlichen Standorte der geplanten Dauerausstellung zeigt und wertvolle Detailinformationen bereithält. Später könnten auch in einem Download-Bereich Audioformate angeboten werden, mit denen Nutzer die Ausstellung im Sinne eines Audioguides verfolgen können. Die einzelnen Standorte werden bildlich dargestellt, halten aber auch einen Grundriss bereit, auf dem wichtige Bestandteile einzeln angewählt werden können. Alle Informationen sollen schon bald auch auf Englisch zur Verfügung stehen.

Projektgruppenleiter Frithjof Tostlebe: „Mit dem Internetangebot wollen wir die Menschen für Altenburg und die Reformation interessieren. Wesentliches Ziel ist die Verknüpfung der Begriffe ‚Altenburg’ und ‚Reformation’. Die Seiten sollen Zug um Zug weiter ausgebaut werden, so dass wir das Serviceangebot stetig verbessern können“.

Indes arbeitet die Projektgruppe weiter an dem Konzept für die geplante Dauerausstellung. Nachdem die vielschichtig zusammengesetzte Gruppe ihre inhaltlichen Ideen und Vorschläge zur medialen Umsetzung zusammengetragen hat, soll in einem weiteren Schritt externe Unterstützung eingebunden werden. Nach den Plänen der Projektgruppe wird bereits im kommenden Jahr mit der planerischen Konzeption der Ausstellung begonnen. Hierfür hoffen die Akteure auf finanzielle Unterstützung des Freistaats. Über das so genannte „Regionalbudget“ soll Geld für das Projekt zur Verfügung gestellt werden. „Ich bin zuversichtlich, dass wir über das Regionalbudget wesentliche Teile der nicht nur für Altenburg bedeutsamen Aktivitäten im Rahmen der Lutherdekade finanziell unterstützt bekommen. Durch unsere Lage können wir eine Scharnierfunktion zu den Reformationsstätten in Sachsen und Sachsen-Anhalt ausfüllen“, so Altenburgs Oberbürgermeister Michael Wolf.

Im Auftrag

gez. Repkewitz
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